[bookmark: _GoBack]Rodzice dzieci chorych - lekarz leczący dziecko wystawia ZUS ZLA - zasiłek chorobowy dla rodzica. 
Rodzice dzieci podlegających kwarantannie – sami rodzice podlegają kwarantannie z racji wspólnego zamieszkiwania.  Za okres trwania kwarantanny przysługuje na ogólnych zasadach wynagrodzenie za czas choroby, zasiłek chorobowy lub opiekuńczy, wypłacany przez płatnika składek (np. pracodawcę) lub Zakład Ubezpieczeń Społecznych.
Rodzicom dzieci objętych nadzorem epidemiologicznym - nie przysługuje zasiłek opiekuńczy z racji uczęszczania dziecka do szkoły w trybie stacjonarnym. Rodzic powinien dopilnować, aby dziecko dwa razy dziennie miało wykonany pomiar temperatury oraz kontrolowany był stan zdrowia dziecka.
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Rodzice dzieci  chorych  -   lekarz leczący dziecko   wystawia ZUS   ZLA  -   zasiłek chorobowy   dla rodzica .     Rodzice dzieci podlegających kwarantannie  –   sami   rodzice  podlegają  kwarantannie   z racji wspólnego zamieszkiwania.    Za okres trwania  kwarantanny przysługuje na ogólnych zasadach wynagrodzenie za czas choroby, zasiłek chorobowy lub opiekuńczy, wypłacany przez   płatnika  składek (np. pracodawcę) lub Zakład Ubezpieczeń Społeczn ych.   Rodzicom   dzieci  objętych   nadzorem  epidemiologicznym  -   nie   przysługuje zasiłek opiekuńczy z racji uczęszczania dziecka do szkoły w trybie  stacjonarnym. Rodzic powinien  dopilnować, aby dziecko dwa razy dziennie  miało wykonany pomiar temperatury  oraz  kon trol owany był   stan   zdrowia   dziecka .  

